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TEXTO |
As baleias (Cang¢do de Roberto Carlos)

"Nao é possivel que vocé suporte a barra

De olhar nos olhos do que morre em suas maos
E ver no mar se debater o sofrimento

E até sentir-se um vencedor neste momento
N3o é possivel que no fundo do seu peito

Seu corag¢do ndo tenha lagrimas guardadas

Pra derramar sobre o vermelho derramado

No azul das dguas que vocé deixou manchadas
Seus netos vao te perguntar em poucos anos
Pelas baleias que cruzavam oceanos

Que eles viram em velhos livros

Ou nos filmes dos arquivos

Dos programas vespertinos de televisao

O gosto amargo do siléncio em sua boca

Vai te levar de volta ao mar e a furia louca

De uma cauda exposta aos ventos

Em seus ultimos momentos

Relembrada num troféu em forma de arpao"

Ap0s a leitura do trecho acima da cangdo "As baleias" de
Roberto Carlos, responda o que se pede nas questdes
01, 02, 03, 04 e 05, 06, 07 e 08.

01) Em "N3do é possivel", entendemos que:
a) é aceitavel

b) é impossivel

c) é plausivel

d) é provavel

02) Em "que vocé suporte a barra", entendemos que na
frase:

a) a barra é um objeto

b) se trata de uma barra de academia

c) suporte é um objeto

d) suporte pode ser substituido por aguente

03) Em "de olhar nos olhos de quem morre em suas
maos", o autor esta se referindo a morte:

a) das baleias

b) dos pescadores

c) dos oceanos

d) dos arquivos

04) Na musica de Roberto Carlos, quando o autor
escreve "vermelho derramado”, provavelmente ele esta
se referindo:

a) a furia louca

b) ao sangue das baleias

) ao coragao

d) aos arquivos manchados

05) Ha a possibilidade de que o autor:
a) estava ansiado com a situagdo das baleias
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b) estava exultante com a situacdo das baleias
¢) estava ditoso com a situacdo das baleias
d) estava radiante com a situacdo das baleias

06) Em "o gosto amargo", o autor tenta descrever que
aquela situagdo causava:

a) ojeriza

b) regozijo

c) jubilo

d) deleite

07) Quando o autor escreve "sentir-se um vencedor", ele
quer dizer que esta vitdria esta relacionada com:

a) cafuné de baleias

b) afago em baleias

c) abate de baleias

d) tagaté em baleias

08) Assinale a alternativa abaixo que representa um
sinbnimo de vespertino:

a) vilipendiado

b) austero

¢) muscideo

d) crepuscular

09) Assinale a alternativa abaixo que responde a
equacdo x +2 =10.

a) 8

b) 12

c) 20

d) 10

10) Qual o perimetro de um campo de futebol que tem
as seguintes medidas em seus lados: 5m, 8m, 5m, 8m.

a) 24

b) 25

c) 26

d) 27

11) Assinale a alternativa abaixo que responde 192
a) 254
b) 255
c) 256
d) 257

12) 2 esta para 4 assim como 4 esta para:
a)6

b) 12

c) 10

d) 8

13) Em um bau tem 18 bolas. Jodo ficou com 9, Maria
com 5 e Zezinho com 4. Diante do que foi exposto,
assinale a alternativa correta:

a) Zezinho ficou com 8 por cento

b) Maria ficou com 9 por cento
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c) Zezinho ficou com 11 por cento
d) Jodo ficou com 50 por cento

14) A fungdo da tecla “Caps Lock” no Word 2016 é:
a) Ajustar para letras maiusculas ao digitar

b) Aciona uma tela de ajuda psicoldgica

c) Melhora a estética do texto

d) Salva o trabalho automaticamente

15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira
opcao que é oferecida é:

a) Quebra automatica de espacgo

b) Formatacgdo especial

¢) Quebra automatica de linha

d) Formatacdo Condicional

16) Assinale a alternativa abaixo que ndo representa um
navegador:

a) Google Chrome

b) Firefox

c) Edge

d) Linux

17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que
representa um software para preparar apresentagoes:

a) PowerPoint

b) PowerBack

c) PowerEnergy

d) PowerlLink

18) O Excel é um softwares basicamente para a
manipulacgdo de:

a) planilhas

b) textos

c) apresentacdes

d) desenhos

19) De acordo com o Estatuto da Crianca e do
Adolescente, os servicos de unidades de terapia
intensiva neonatal deverao dispor de banco de leite:

a) de cabra ou de vaca

b) exclusivamente materno da préopria mae do menor

c) humano ou unidade de coleta de leite humano

d) de bufala, devido ao alto teor de lactose

20) Conforme previsto na lei de nimero 9.394 de 1996,
a educacdo escolar compde-se de

a) | - educacdo bdasica e Il - educagao superior.

b) | - educagao fundamental e Il - educagdo superior.

c) I —educacgdo técnica e Il - educagao basica.

d) | - educagdo basica e Il - educacao infantil.

21) Analise a frase a seguir e complete as lacunas
conforme aquilo que esta previsto na lei de nimero
9.394 de 1996: “Os sistemas de ensino regulamentarao
os procedimentos para a definicio dos conteudos do
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ensino e estabelecerdo as
habilitacdao e admissao dos professores”
a) fundamental / orientacdes

b) religioso / normas

c) médio / leis

d) filosofico / regras

para a

22) De acordo com o artigo 52 da Constituicdo Federal
de 1988, assinale a alternativa abaixo que traga o texto
correto:

a) a lei penal nunca retroagira

b) a lei penal ndo retroagira, salvo para beneficiar o réu;
c) a lei penal ndo retroagira, salvo para prejudicar o réu;
d) a lei penal sé retroagira para prejudicar o réu;

23) Quanto aos Direitos Sociais previstos na Constituicdo
Federal de 1988, assinale abaixo a alternativa que nao
faz parte do rol descrito no art. 72:

a) fundo de garantia do tempo de servico

b) aposentadoria

¢) remuneracdo do trabalho noturno superior a do
diurno

d) estudo técnico polarizado

24) A educagdo é competéncia comum, exceto:
a) da Unido

b) dos Estados

¢) dos Municipios

d) dos Territérios

25) De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, a
educacdo é direito de todos e dever:

a) do Estado e da familia

b) da Unido e dos municipios

¢) dos Municipios e da familia

d) dos Territdrios e do Distrito Federal
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